

XXXX-YY

CONTRACT

de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale

I. Părțile contractante

În temeiul prevederilor Ordinului ANRE nr. 32/2017 pentru aprobarea Regulamentului privind racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale (SD) – cu modificările și completările ulterioare, părțile:

A. **S.C. GAZ VEST S.A.**, în calitate de operator al sistemului de distribuție a gazelor naturale, cu sediul social în mun. Arad, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J02/302/2000, cod unic de înregistrare RO13061000, conturi bancare: nr. RO34CECEAR01i5RON0323610 deschis la CEC Bank S.A. - Sucursala Arad, respectiv nr. RO13BPOS02002598781ROL04 deschis la BANC POST S.A. – Sucursala Arad, titular al Licenței nr. 1861/2013 - de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, reprezentată legal în vederea semnării prezentului contract prin Stanoiu Danciu Radu Dan, în calitate de Director general, denumit în continuare **OSD** și

B. Dl/d-na. [redacted], identificat(ă) prin buletinul/carta de identitate CI seria [redacted], nr. [redacted], eliberat/eliberată la data de [redacted] de SPCLEP [redacted] cod numeric personal [redacted], domiciliat(ă) în [redacted], str. [redacted], nr. [redacted], județul [redacted], cod poștal [redacted], telefon [redacted], e-mail, adresă de corespondență loc. [redacted], str. [redacted], nr. [redacted], județul [redacted], cod poștal [redacted], cont bancar nr. deschis la banca, persoană fizică, denumit în continuare **Solicitant**, au convenit încheierea prezentului contract.

II. Obiectul contractului

Art.1. (1) Obiectul contractului îl constituie racordarea la sistemul de distribuție a gazelor naturale a imobilului/obiectivului situat în [redacted], str. [redacted], nr. [redacted] județul [redacted], prevăzut în avizul tehnic de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale nr. **XXXX-YY** din data de [redacted].

(2) Etapele procesului de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale pe care le realizează OSD sunt:

- preluarea și procesarea documentelor, altele decât cele aferente tarifului de analiză;
- obținerea Certificatului de urbanism, avizele și autorizațiile emise de organismele abilitate, precum și autorizația de construire a racordului și/sau a stației de reglare-măsurare/stației de reglare/stației de măsurare/ postului de reglare-măsurare/postului de reglare/ postului de măsurare **de către solicitant, pe cheltuiala lui** și vor fi puse la dispoziția OE ales/selectat pentru proiectare;
- proiectarea și execuția racordului și/sau a stației de reglare-măsurare/stației de reglare/stației de măsurare/ postului de reglare-măsurare/postului de reglare/ postului de măsurare;
- verificarea documentației tehnice/proiectului tehnic de către un verificator de proiecte atestat ANRE – tip VGd;
- urmărirea lucrărilor privind execuția racordului și/sau a stației de reglare-măsurare/stației de reglare/stației de măsurare;
- recepția tehnică și punerea în funcțiune a racordului și/sau a stației de reglare-măsurare/stației de reglare/stației de măsurare/postului de reglare-măsurare/postului de reglare/postului de măsurare;

Art.2. (1) Racordul și/sau stația de reglare-măsurare/stația de reglare/stația de măsurare/ postul de reglare-măsurare/postul de reglare/postul de măsurare fac parte din sistemul de distribuție a gazelor naturale, iar certificatul de urbanism, avizele și autorizațiile emise de organismele abilitate, precum și autorizația de construire a acestora se obțin în numele OSD; racordul și/sau SRM/SR/ SM/PRM/PR/PM realizate de solicitant conform prezentului contract rămân în patrimoniul OSD.

(2) Echipamentul de măsurare se achiziționează și se montează de operatorul sistemului de distribuție a gazelor naturale.